

## ELŐTERJESZTÉS

### Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez

#### a külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1.1-21 kódszámú pályázati felhívásra támogatási kérelem benyújtása tárgyában

Magyarország Kormánya pályázatot írt ki a vidéki térségekben elhelyezkedő települési önkormányzatok, önkormányzati társulások tulajdonában/vagyonkezelésében álló külterületi helyi közutak fejlesztésének megvalósítása érdekében. A projektekre elnyerhető vissza nem térítendő támogatás maximális összege 300 millió Ft. A pályázat támogatási intenzitása 95%, azaz 5% saját forrás biztosítása szükséges. A megítélt támogatás elszámolható költségei legfeljebb 50%-ának megfelelően, legfeljebb 150 millió Ft összegű támogatási előleg igényelhető a beruházás megvalósításához.

A pályázati felhívás alapján önállóan támogatható tevékenységnek minősül az önkormányzati tulajdonú vagy önkormányzati vagyonkezelésben lévő külterületi, helyrajzi számmal ellátott, már meglévő:

- a) földutak és/vagy alépítmények és szilárd burkolatának kialakítása;
- b) szilárd burkolattal rendelkező helyi közutak alépítményének és szilárd burkolatának felújítása és/vagy szélesítése, korszerűsítése.

A pályázati feltételek áttanulmányozása után megvizsgáltuk az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő külterületi úthálózatot. A nyilvántartások alapján összesen 112,5 km hosszúságú külterületi út van az Önkormányzat tulajdonában, amelynek alig 12%-a rendelkezik szilárd útburkolattal. A szilárd útburkolattal ellátott utak állapota is folyamatosan romlik, mivel az Önkormányzat 10 éve nem tud forrást biztosítani a külterületi szilárd burkolatú utak felújítására, még állagmegóvás céljából sem.

A támogatási kérelem benyújtására nyitva álló határidő a jelenlegi, 4. szakaszban 2021. szeptember 30. napja. Információim alapján még van rendelkezésre álló forrás ebben a szakaszban, ezért indokolt a támogatási kérelem benyújtása, amelyet az alábbi külterületi utakra javasolok benyújtani (a javasolt utak az előterjesztés mellékletét képező térképen feltüntetésre kerültek):

1. A Csorvás, külterület 09. hrsz-ú út a tehenészet mellett található, ezt az utat az első sarok erdőig megfelelő útalappal látnánk el a pályázati forrásból. Az út első 994 m-es szakasza 4 m szélességben aszfalt borítást kapna, amelyet egy oldalon csapadékvízlevezető árokkal látnánk el, a horgászok nagy örömére, mivel ez a Forrás tóhoz vezető út.
2. A Csorvás, külterület 011/46. hrsz-ú földút stabilizálása történne meg 270 m hosszúságban és 3 m szélességben.
3. A Csorvás, külterület 065. hrsz-ú út aszfalt burkolata nagyjából 38%-ban lokális burkolat javítást igényel.
4. A Csorvás, külterület 062. hrsz-út 489 m hosszúságban (a Varga dűlőig) és 3,5 m szélességben új aszfalt burkolatot kapna nyertes pályázat esetén.

5. A Csorvás, külterület 070. hrsz-ú földút 1830 m hosszúságban és 3,5 szélességben kerülne stabilizálásra.

A fent megnevezett utak gyűjtő útnak minősülnek, mivel sok mezőgazdasági gép által használt pályatestek, összesen 7,237 km út újulna meg.

A pontos tervek elkészülte után lehet a tervezői költségbecslést elkészíteni, azonban az előzetes számítások alapján nagyjából bruttó 297 millió Ft összeg szükséges a teljes beruházáshoz, amelyhez 5%, azaz 14,8 millió Ft saját erő biztosításáról kell rendelkeznie a Képviselő-testületnek.

Számításaink szerint a projekt az 50%-os előleg lehívásával, 3 mérföldkő tervezésével önkormányzati hitel nélkül finanszírozható. A pályázat szakmai előkészítését a Csorvási Gazdák Zrt. szakemberei segítségével díjmentesen biztosítja.

Kérjük a pályázat benyújtásához a képviselő testület támogatását.

Csorvás, 2021. 09. 27.

Köszönettel:

  
Kelemen Mihály  
alpolgármester

